



С ракетами к планетам

Слушайте друзья,

4. Октября, этот день, когда 61 год назад со спутником 1 началась активная космонавтика, впервые выходящего в Пенемюнде (Германия) 61 шарами. Они должны быть символом мирного будущего.

Мы выбрали место Пенемюнде, потому что здесь была разработана первая ракета с жидкостным Двигателем. Но она была не только предшественником космических ракет. Потому что ракеты были и используются снова и снова в качестве военного оружия и принести смерть и разрушение.

Если вы хотите быть частью на этой миротворческой акцию, сообщите нам свое имя, свое место и адрес электронной почты. Это мы напечатаем на маленьких карточках и прикрепим к одному из 61 воздушных шаров. Эти воздушные шары будут летать 8-10 часов и может достигать различных стран в Европе. Люди, которые найдут твой воздушный шар, должны сообщить об их находке по адресам электронной почты. Так что, возможно, ты получишь сообщение от кого-то в Европе.

Если вы примете участие, ваше Имя и место жительства также будут опубликованы на нашем сайте. Но Ваш адрес электронной почты нет. Вы также можете отправить нам свое личное видение мира на немецком, русском или английском языке для публикации на нашем сайте. Ваше видение должно быть не более 400 знаков.

Напишите свое имя, свое место и свою страну. Так же, как и ваш адрес электронной почты до 25го сентября. Наш адрес: rcspace@t-online.de

Защита данных: принимая участие в данной акции, вы соглашаетесь с тем, что ваш адрес электронной почты будет напечатан на воздушном шаре и может быть передан другим Лицам.

Мы, организаторы, являемся немецким журналом „Raumfahrt Concret“

www.raumfahrt-concret.de

Jacqueline Myrrhe
Uwe Schmaling
Karlheinz Smarsch
Eberhard Rödel